

## 3 dormitoare Cabană detașată în Benijófar

Ref: NP136111

Pret de la  
**449.000€**



**Tipul locuinței :** Cabană  
detașată

**locatie :** Benijófar

**dormitoare :** 3

**toalete :** 3

**grădină :** privat

**locuință :** 138 m<sup>2</sup>

**intrigă :** 148 m<sup>2</sup>

✓ sauna

✓ terasă

Vile semi-detașate de lux nou construite în Benijófar, Costa Blanca Locație privilegiată în Benijófar, cu acces ușor la toate facilitățile. Descoperiți un nou nivel de locuit de lux în fermecătorul oraș Benijófar, o zonă foarte căutată de pe Costa Blanca spaniolă. Aceste vile semi-decomandate nou construite sunt situate într-un cartier vibrant, cu un amestec perfect de modernitate și farmec local, oferind acces ușor la toate serviciile și atracțiile esențiale. La doar 10 km de plajele auri din Guardamar del Segura și la 30 km de aeroportul Alicante, vilele sunt situate strategic pentru un confort și un stil de viață mai bun. Design spațios, modern, cu finisaje premium. Fiecare vilă este proiectată cu o estetica contemporană, cu linii curate și finisaje de înaltă calitate. Aspectul include trei dormitoare mari și trei băi, oferind spațiu amplu pentru familii sau oaspeți. Livingul-sufragerie în plan deschis se conectează perfect la bucătăria complet utilată, oferind un spațiu perfect pentru divertisment și întâlniri de familie. Ferestrele mari permit intrarea multă lumină naturală, creând o atmosferă luminoasă și primitoare în toată casa. Spații private în aer liber cu piscină și solar. Aceste vile includ spații private în aer liber concepute pentru a vă relaxa și a vă bucura de clima mediteraneană. Grădina cu gresie are o piscină de 2,5x5m, perfectă pentru a vă răcori în zilele caniculare, și un spațiu amplu de parcare. Proprietățile au, de asemenea, un solar pe acoperiș, de unde vă puteți bucura de vedere la zona înconjurătoare. Solarul este echipat pentru o eventuală instalație de jacuzzi, făcându-l un loc perfect pentru relaxare și bucurie de apus. Incluziuni de înaltă calitate pentru confort maxim. Toate vilele sunt complet echipate cu electrocasnice de ultimă generație, cum ar fi frigider cu panouri cu congelator, plită cu inducție, mașină de spălat vase cu panouri, cuptor cu microunde și cuptor integrat. Alte caracteristici includ unități de aer condiționat pentru controlul climatizării, încălzire prin pardoseală în băi și jaluzele electrice pentru un plus de intimitate. Spoturile și aplicile exterioare sporesc atmosfera, făcând fiecare vilă atât funcțională, cât și luxoasă. Benijófar: Un amestec de tradiție și modernitate. Benijófar este un oraș fermecător, cu o atmosferă primitoare, cunoscut pentru frumoasa sa biserică, magazinele locale, supermarketurile, farmaciile, băncile și restaurantele delicioase. Iubitorii de natură vor aprecia parcul natural din apropiere, ideal pentru plimbări și explorare. Pasionații de golf vor găsi mai multe terenuri de golf la o scurtă călătorie cu mașina, în timp ce familiile se pot bucura de parcurile acvatice din apropiere Rojales (4 km) și Torre Vieja (12 km). Vilele sunt, de asemenea, bine conectate, deoarece autostrăzile N-332 și AP-7 oferă acces ușor la orașele din jur. Ești gata să faci din Benijófar noua ta casă? Bucurați-vă de luxul și confortul acestor vile moderne din Benijófar. Nu ratați această oportunitate de a vă bucura de viața pe Costa Blanca. Contactează-ne astăzi pentru a aranja o vizionare și a face primul pas către casa visurilor tale.

